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és feldolgozó üzem beruházási mun­
kálataira, mély összegből a 105 ezer 
koronán felüli összeget eddig fd  is 
használták. A megmaradt fölös ősz- 
szegből fogja az üzem 60 ezer korona 
költséggel a lajosmizsei vasutat 
áthidalni, a többi 45 ezer koronát 
pedig egy kísérleti szemétégető- 
kemence felállítására szánták. A 
főváros gazdasági és közegészség- 
ügyi viszonyai egyaránt követelik 
ennek a szemétégetőnek felállítá­
sát. A háziszemét feldolgozása után 
armafc 8 5% -a mint hasznavehetet­
len anyag visszamarad. Ez az óriási 
hulladáktömeg igen jól ég. Minden 
technikai segédeszköz nélkül a sza­
bad ég alatt levő szeméthegyeken 
önmagától meggyullad, állandóan 
füstöl és okozza azt az elviselhetet­
len bűzt és füstöt, mely a szemétfel­
dolgozó telep egész környékét meg­
fertőzi.

Az a sok millió kalória, mely a 
szemét ily módon való égése közben

fel,
füst- és 

ahol a

fogadására és a főváros újból uúsá 
rolhat legalább száz hold homok­
buckát drága pénzen.

A szemétégetés kérdése tehát fö­
lötte sürgős. Ennek még egy d  
nem hallgatható oka az, hogy a mi 
elégetésre szánt szemetünk, melyet 
dőzetesen megrostálnak és kiválo­
gatnak, az elégetés alatt egész más­
képp viselkedik, mint a külföldi 
meglévő szemétégetőikben elégetés 
alá kerülő rostálatlan és válogatat- 
lam eredeti háziszemét. Mielőtt a 
főváros egy végleges szemétégető- 
telepet felállítana, előbb kísérlete­
ket óhajt tenni és csak az igy ta­
pasztaltak alapján fog egy több 
milliós végleges telepet felállítani. 
A főváros köztisztasági hivatala 
most azt kéri a tanácstól, hogy a

keletkező kalóriákból gőzt lehet 
előállítani, a gőzből pedig a főv4r 

villamos-telepe részére oilla-ros uj
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mai gyár kazánháza mellett a meg­
levő gyárkémény felhasználásával 
egy kölni gyártmánya Humboldl- 
féle teljesen berendezett próbake­
mencét negyvenegyezerkétszáz ko­
ronáért állitson fel. A kemence fö­
lött egyszerű ideiglenes faépület 
lenne és ezzel együtt a próbake­
mence összköltsége hetvennégy- 
ezerkétszáz koronát fog kitenni.

Tűrhetetlen már a szentlőrinci 
szeméttdep környéke. Bűzt és füs­
töt juttat a főváros a környék lakói­
nak. Legfőbb ideje, hogy ez az 
ázsiai állapot megszűnjék. Ha a ta­
nács komolyan foglalkozik a fővá­
ros levegőjének tisztításával, akkor 
a szemétégető felállításával hatha­
tósan hozzá is fog járulni ennek a 
beteg városnak némi szanálásából;.
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